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Adi ve Soyad : D{ Sinif /No PUAN
‘{ ‘ 60 sayisinin tim asa{ garpanlan ayn ayn kagitlara ya- 4) 7Ry
f ?‘ ; zilarak bir torbaya atiliyor. 59 +5-1 + 52
: | Bu torbadan rastgele segilen bir kdgidin ﬁzerlndekl 1
=~ | sayinin gift sayi olma olasihgs kagtr? : ‘sopucy kaghir?
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2) 0,00000000048 = 4,8.10%
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5) Ugtincii bogaz kopriisiiniin yapiminda yaklagik 28 bin ton
kablo kullanulmustir. ta~ (000Lky
Buna gire kullanilan kablonun gram cinsinden degerini
blhmsel olarak gdstenmz. f 'La =~ (00 > QC-
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' 3) Asagidaki olaylardan Kesin olanlara 1, imkansiz
' olanlara 0 yaziniz.
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/1 - l 4 kirmizi topun bulundugu bir torbadan kirmizs lop
q:ekmek

Rakamlarnn yazili oldugu kartlardan 11 sayisin
cekmek

6) Asagidaki karekoklii sayllannuyaklaslk degerlerini

say1 dogrusunda gﬁsteriniz
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4) /1,96 —+/0,49 + /0,09 isleminin sonucu kactir?
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Bir kenari a cm olan kare
seklindeki bir karlonun
késelerinden bir kenar b
cm olan kareler kesilip
gikartihyor.

Buna gore, gerlye ka-
lan pembe alan Ifade

12) lginde sari, kirmizi ve mor renkte dzdeg kartlar
bulunan bir kutudan rastgele bir kart segiliyor. Cekilen
kartin sari olma olasiligl kirmizi olma olasiligindan fazla,
mor alma olasiligindan azdr.

Buna gére bu kartlann segildigi kutu asagidakilerden

hangisi olabilir?

| eden cabirsel ifade  °
% gagidakilerden hanglsidir? A) 2 Sarn ) (4 Sarl
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]ﬁg) 9 13) Asagida kutularin iist tarafinda verilen koklii say1
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2 L OREST 6.102 + 4.10° seklinde ¢oziimlenen say1
| asagidakilerden hangisi olabilir?

altindaki kutulardaki sayilardan hangisi veya hangileri
ile carpilirsa sonug dogal say1 olur? HAFIFGE
BOYAYINIZ VEYA CiZEREK ESLESTIRINIZ
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10) 2 14) 500 metrelik bir kosu parkiruha, kosucularin {izerinden
- : % 2ah ¥ atlayarak gegecegi engeller koymak isteyen Kenan ogretmen,
0a? + 42a + 48 “ e baslangig noktasina uzaklig 2 nin pozitif kuvvetleri kadar

yukarida verilen cebirsel ifade bir tam kare oldu-

fjuna gore, bu ifade agagidakilerden hangisine
esittir?
(a+7)° # (Ba+7)°
 (a +3)2 0y (7a + 8)2

uzaklikta olacak sekilde engelleri yerlestiriyor.

Kenan Ogretmen yansin baginda ogrencilerin yeterince
hizlanabilmesi igin ilk 10 metredeki engelleri kaldirdifina
gore, parkurda kag tane engel kalmistir?
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11) Asagidaki esitliklerdeki eksik sayilari bulunuz.
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a) 4800000 =46 . 10" X
100000000000 = 100 . 10° b
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15)

%2 = 144 fadesinin garpanlarina ayriimig
gekil agafidakilerden hanglsidir?

A) (x+4) . (x+36)
ﬁ1(;:-12) (X +12)
C) (x + 6). (x—24)
D) (x= 1), (x+144)
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] & Asadidaki verilen ifadeler D-Y olarak degerlendirin.

i 5 I 1 sayis1 hem rasyonel hem de dogal sayidir,

Tom karekokl0 sayilar birer irasyonel sayidir.

i )I \/ 5_ sayisi bir irrasyonel sayidir.

‘-.
—

\4’\,

v {2\
g \43; ifadesinin sonucu bir irrasyonel sayidir.

Bir markette bir glinde A

gazetesirider) 40 tane, B

gazetesinden| 20 tane, C

gazetesinden\ 30 tane

satilmigtir, 90 L 2o
<

Buna gbre, daire grafiginde A gazetesi ile g6steri-
len daire diliminin merkez agis) kag derecedir?

160 B) 140 C)120 D) 100
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' 17) Bir okuldaki 6grenciler 20’li ve 30'lu olarak
| gruplandiginda hig 6grenci artmamaktadir.

20) (0,04)72 ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

| Okuldaki ogrenci sayisi 200'den fazla olduguna gore b§
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; okulda en_az kag¢ o6grencivardir?
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